Prénom : Interrogation n°1 : Trigonométrie. A

Nom :

1. Rappeler la définition et les propriétés de la fonction sinus.
by
2. Soit v € R. Donner les formules pour sin(x + ), sin@[~.) et sin (5 = .}:)

3. Soit ¢ € [—~1,1]. Donner la définition de arccos(c) et faire un dessin.
4. Exercices

(a) Résoudre I'équation sin(2z) = % d’'inconnue = € R.

(b) Résoudre I'équation cos(2z) = cos(3z) d’inconnue z € R.

(c) Déterminer la valeur exacte de sin (%)
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Prénom : Interrogation n°1 : Trigonométrie. B
Nom :

1. Rappeler la définition et les propriétés de la fonction cosinus.
“7- 2. Soit z € R. Enoncer les différentes expressions de cos(2z).
A 3. Soit s € [-1, 1]. Donner la définition de arcsin(s) et faire un dessin.
4. Exercices
fﬂ/'(a) Résoudre I'équation cos(2z) = % d’inconnue z € R.
2. (b) Résoudre I’équation sin(2z) = sin(3z) d’inconnue = € R.

) ’ : 5
2~ (c) Déterminer la valeur exacte de cos (_lg)
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